

到美國 20 多年來都保持著中國的國籍,其實也沒有別的想法,總感覺到自己是在做一份中文報紙,我還記得去年我陪我的客人去加拿大,在進關的時候,美國海關人員問我:「來美國這麼久了,還沒有入籍,是不是認為美國不好?」我回答:「天和地都一樣,你的心在哪里你的家就在哪里,他舉起大拇指夸我的鏡頭讓我一直記憶猶新。」

3月20日,我約了紐約領事館換中國護照:我就在手機上填報,中途填不下去,打電話到領事館等了 28 分鐘,回答我不能用手機我換了電腦,按照他的說法,又在電腦上填表,就到最後一下步約時間,電腦又不動了,我又試了一下手機完成了。

3月20日下午 2:00,領館門是下午 2:30,看到不少警察在維持次序,許多人在大廳里熙熙攘攘,找不到一個可以問的工作人員,排在我前面的小伙對我說:「這是服務最差的地方,他拿著手機說這是網民說的。說實在的也真的很不容易,每天有這麼多人換護照辦簽證。關鍵是辦事人員的經驗,當日接待我的工作人員美麗熱情耐心,她用電腦幫我照完像還對我說:「好燦爛的微笑。」

領館象徵着我們的國門,過去,我們把領事官稱為父母官,說明這有多么重要,我的先生去年去紐約辦了中國護照,換了新護照馬上就換了美國護照,下面是他的感言:

今天當我收到一本美國護照,將三個月前收到更新的中國護照面對面放在一起時是有觸感的……我已過了取捨其一的感情階段,本不想說其背後的故事,也是太太和領館領事熟悉今天問起我為什麼上次在紐約中國領館好像有苦難言時我告訴她:「我一直為能持中國護照而驕傲,也就是我耐心等待遲遲不換美照的原因。不為任何褒貶只是人生選擇。在領



我按照要求把預先指定護照相店拍的照片呈上,但回答是不符合標準!我納悶問道這是按照要求美國護照專拍店拍的,美國護照也認可。這最後一句話觸到了禍,惹了辦事人員的民族自尊……「那你就去辦美國護照吧……」我聽到這話時是委屈傷心,無地自容的,我老老實實地在領館的補照機上付了費,拍了照。但心里是壓抑的,三個月後我拿了美國護照並按中國領館辦事人員的旨意,原封不動地把這張照片用在美國護照上。這老人就是沒用,感情敏感脆弱,人家一句話就把你整了!但對我那是一句刺心的話。

無論先生是拿美國護照還是中國護照,我們都改變不了我們還是中國人,只是前面加二字美籍。想想人生很有意思:人要的就是讓自己生活得好一點。自己在中國出生成長 28 年,到美國也 27 年,人生有幾個 20 多年,過自己的生活,我常常聽到有人對我說,現在上海高樓大廈多么漂亮,我思考上海沒有一棟大樓和我有關係,而一個人活着要的是尊嚴和安

護照與 Bus



在美國改造自己

浦瑛開講

25 年前浦瑛漂洋過海尋找夢想

25 年後陸頽海歸 中華尋根創業

我在紐約等候 Bus 時候,去了邊上一家飯店,飯店服務員的話打動了我的心,她來自福州,到美國紐約法拉盛 13 年了,她说,在美國脏亂差的地方就是法拉盛,最不好的人就是上海人(因為她知道我是上海人)。我完全接受她的话,我想在紐約有这么多華人社團,如果每一个社團去打扫二條街,那麼法拉盛一定會干淨。如果上海人不驕傲,一定會合群。人生路上,你有你的前程,我有我的歸途,无论在哪里,每個人都有自己的驿站和江湖。每個人活在这个世界上都一樣。昨天越來越多,明天越來越少,做智慧人,走幸福路!

全……由於紐約 21 號大風雪,飛機停飛 Bus 停開,22 日華人 Bus 站站滿了人,我的車號座位是 57 號,就靠着廁所邊上,那天車是滿座,在半夜里,車停過一次加油讓大家下車去廁所,我不知道接着車只允許人下站,大概半夜 2:00 左右,車停了,當我看著司機不在,我也就下去廁所一下,沒想到我上車後,他對我大叫:誰讓你下車的,我是可以不等你開車走人的,我當時嚇了一跳也非常抱歉讓車上人等我,但我突然想到如果他真的開車走了,那我在毫無方向的加油站一定會叫警察幫忙追這輛 Bus.....

GotoBus.com

中國玉—Las vegas Show Girl



3月19日晚上 11:00 從克利夫蘭坐福州人開的 Bus 到紐約,時間很好,白天忙,在車上睡一覺第二天早上 7 點就到 Manhattan,這次我去換中國護照,一定要面試,我給自己度假一下,去紐約見朋友,這次應朋友蔣薇的邀請,就住在她家,她正好有空,就陪我一起在紐約玩幾天,到了紐約的第一天我們晚上就在林肯中心看歌劇,蔣薇說這是我給她最好的感謝禮物。

我和蔣薇在一起三天,我有太深的體悟:人要找到屬於自己的舞臺,那麼會讓您的能力發揮到極致。蔣薇現任美國百老匯音樂劇龍王製作 Jamie Guan 的助導 / 演繹經理。

蔣薇與所有到美國來的人一樣,經歷過風雨,早年在旅店打工維持生活。就在 1998 年,她從猶它城與朋友 David Pincher 開車趕到 Fremont 明星舞廳去看比賽,卻被熱情似火的加州觀眾推入舞廳,這個意外改變了她的命運,她的職業生涯告訴她,只要有燈光有舞臺有觀眾她就義不容辭上台展示她的才藝。她與美國

臨時舞伴 David Pincher 進入參賽隊伍中翩飛起來,當年 David 已經 62 歲,他是楊百翰大學 136 分超分舞蹈系畢業學生,她倆從來沒有在一起跳過舞,但隨着「生命與水」的鋼琴曲,David 把蔣薇拋向空中飛舞,他倆默契巧妙的拋舉,音樂滲透加上肢體配合驚艷了全場。蔣薇說:記得當年男性的舞蹈演員金星跑上舞台興奮地說,您是蔣齊姐姐,您的舞蹈畫面把我的靈魂帶到另外一個世界……這個舞蹈改變了蔣薇的命運。她可以在美國靠心愛的舞蹈開始自己職業生涯。

2000 年蔣薇獲得 Las Vegas Show Girl 舞臺秀比賽榮獲第一名,一舉成為拉斯維加斯唯一的亞裔玉女。她在拉斯維加斯八年里,參加過無數次歐洲和加拿大巡演,她是一顆熠熠閃光的超級玉皇,而她藝術走進頂峰自己最滿意的是 1998 年在英國開拍攝花絮「歐州水仙」,並且她在 2002 年被中國邀請編排「成都世界樂園」,當時有 1696 個大學生參與大型狂歡晚會上的舞蹈。那時每天有 6000 以上觀眾觀看,這個由蔣薇編排的舞蹈持續表演 2 年之久,深受廣大觀眾喜愛。

蔣薇在 2003-2005 年之間她拍攝過「拉斯維加斯瘋狂的舞 Fantasy Fan In The Hot pool」等 6 部舞臺肥皂劇,Reno TV 諸多媒體稱道 Yukosony 的表演風雅不俗,改變了整個拉斯維加斯的舞風,蔣薇被稱玉佳美人,是唯一亞洲人在拉斯維加斯。



於手腕關節異常而隱退了藝術舞臺,自己都說:十年沒有上熒光燈的大感覺有一種失落感。

蔣齊,他們姐弟倆都是十幾歲文工團,是國家培養的舞者,級舞蹈家之一,現在是辛辛

薇讓我在紐約認識上海演孫潔女士,她 70 多敏捷,是一

我也十分感謝蔣老鄉,上海戲劇學院導師,風韻猶存,仍然思路身心靈完美的導演,最近她要把上海的越劇帶到林肯中心,看着這長年的文化傳播者還在奔波,我更要加緊手!

蔣薇在 2003-2005 年之間她拍攝過「拉斯維加斯瘋狂的舞 Fantasy Fan In The Hot pool」等 6 部舞臺肥皂劇,Reno TV 諸多媒體稱道 Yukosony 的表演風雅不俗,改變了整個拉斯維加斯的舞風,蔣薇被稱玉佳美人,是唯一亞洲人在拉斯維加斯。

蔣薇與所有到美國來的人一樣,經歷過風雨,早年在旅店打工維持生活。就在 1998 年,她從猶它城與朋友 David Pincher 開車趕到 Fremont 明星舞廳去看比賽,卻被熱情似火的加州觀眾推入舞廳,這個意外改變了她的命運,她的職業生涯告訴她,只要有燈光有舞臺有觀眾她就義不容辭上台展示她的才藝。她與美國



難忘的海鮮大餐

每次到克利夫蘭都會在不同的餐館吃飯,前幾天再次來到克利夫蘭,伊利華報的浦瑛社長邀請我們全家與報社的幾位同仁一起聚餐,地點就選在了位於克利夫蘭市區南部 1852 Coventry Rd Cleveland Heights 的 Seafood Shak 海鮮餐館。有關這家餐館的情況我基本有一些瞭解,因為報紙上他們的廣告都是有我設計製作的。從廣告圖片中我瞭解到這家餐館的與衆不同,因為他們經營的經營者是一對年輕的華人夫婦,能夠選擇這樣一家上檔次的餐廳來經營,可以看出他們的勇氣和實幹精神,這一點實在令人敬佩,這是一家專業精製各種海鮮菜肴的專門店。從踏進餐館的一刻開始,我就感受到店主對於經營這家餐館的敬業與細心,餐館的裝飾充滿了海邊和漁船上的風情,大型玻璃缸裡飼養着鮮活的龍蝦、活蝦、海蟹、帝王蟹和各種蚌類,服務熱情周到令前來用餐的顧客十分滿意,他們烹制的極具特色的各種海鮮菜肴無



美華裔國會議員劉雲平猛烈抨擊川普貿易戰

題 2016 年奧巴馬總統簽署泛「太平洋夥伴關係協定」(TPP)時,我認為協議設計的不好,可能傷害到美國勞工的利益,所以當時投的是反對票。」

劉雲平表示,「這次川普總統發起的關稅貿易戰,和其他其他的政策一樣,沒有正當理由,也無特殊的策略,只是告訴我們要徵收銅鐵和鋁的關稅。他的官員與他意見相反,離職出走。然後,他又告訴我們要豁免加拿大、墨西哥、南韓、澳大利亞以及歐洲國家的銅鐵和鋁的進口關稅,最後,這個政策又成了一個幾乎沒有實施的舉措。」

「作為一個總統,不可以沒有認真考慮就通過推特發佈

國家政策。」

談及對川普發起對中國的貿易戰,劉雲平說:「根據媒體,他現在又說要提高徵收從中國進口商品的關稅。中國當然不會沒有準備,立即回應,將提高美國出口到中國的黃豆、豬肉等商品的關稅。如果真正實施,這將嚴重影響到支持川普的「深紅」州的經濟。所以,發起貿易戰兩國都會受到傷害。」

中國的儲備可能更加充分,可比美國忍受貿易戰帶來的影響的時間更長。而來自美國農業州的農場工人將是結束這場貿易戰的決定力量,直接收到貿易戰的影響,在「深紅」州的農場工人將會向國會衆議員、參議員和川普抱怨,這些可是川普不敢忽視的選票來源。」

劉雲平的闡述受到華裔人士的肯定,劉雲平父母多年的好友、看着劉雲平成長的邢永瑞夫婦,開車七個小時從硅谷趕來參加活動,他表示,劉雲平正直、善良、孝順父母,是華裔優秀子弟的代表。劉雲平在各個議題都有自己的深刻見解,令人印象深刻。

劉雲平的父母和弟弟,以及當地近百名華裔人士出席。劉雲平的選區在南加州洛杉磯南灣地區,選區內包括最富有的海邊城市,以及加州大學洛杉磯分校、比佛利山、馬利布等地。選區內雖然華裔人口較少,但是對於在全美的華裔議題,被認為是最為敢於發聲的一位國會議員。(AACYF 洛杉磯訊)



伊利華報

